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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 14ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 
DATA: 16 de MAIO DE 2016 

 
Horário início: 19h30 

 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura 
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 

 

Leitura Bíblica 
 
Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 
I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111. 

 
II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 

1-PARECERES 
 

  24/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 
 

Projeto de Lei nº 20 de 04 de maio de 2016, que 
“Dispõe sobre a denominação da RUA “14” no 

RESIDENCIAL MONTE CARLO, localizada na área 

urbana do Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
“RUA JOSÉ DIAS DOS SANTOS”. 

25/2016 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 
 
 

Projeto de Lei nº 21 de 05 de maio de 2016, que 
“Dispõe sobre a denominação do espaço onde se 

encontra a “Academia de Saúde” localizada na Praça 

Francisco Frutuoso Figueiredo, no Município de 

Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá 

outras providências”. 

“ACADEMIA YASUHIRO SUGUITA”. 

26/2016 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 

Projeto de Lei nº 07, de 05 de maio de 2016, que 

“Prorroga o prazo previsto no artigo 10 da Lei 1.291, 

05 de novembro de 2015, e dá outras providências”. 
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2-REQUERIMENTO  
 

67/2016 Vereadores Roberto Alves Pereira-PMDB e 
Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 

ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 

CANESQUE FILHO, solicitando, as informações 

abaixo formalizadas:  

a) Por que não foram instalados os semáforos na 

Avenida Antônio Joaquim de Moura Andrade com a 

Avenida Alcides Menezes de Farias? 

b) Tem algum projeto em desenvolvimento para a 

instalação destes semáforos? 

c)  Se sim. Qual a previsão? 

68/2016 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de 

Finanças e Gestão, SR. ARION AISLAN DE SOUSA, e 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 

UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando as 

informações abaixo formalizadas: 

a) Quais os motivos da não implantação do Sistema 

de Estacionamento Rotativo de Veículos 

Automotores (Zona Azul)? 

b) Quais os fatores pelo qual o projeto não foi 

viabilizado? 

c)Qual a previsão para implantação? 

d)Outras informações que julgarem necessárias 

sobre o assunto. 

  
3-INDICAÇÃO 
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212/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, para a Deputada Estadual, SRA. 
MARA CASEIRO, ao Governador do Estado de 

Mato Grosso do Sul, SR. REINALDO AZAMBUJA, ao 

Diretor Presidente da AGRAER, SR. ENELVO IRADI 
FELINI, ao Sub Secretário da Subsecretaria de 

Políticas Públicas Para a Promoção da Igualdade 

Racial e da Cidadania/ SEDHAST, SR. CARLOS 
ALBERTO DA SILVA VERSOZA, ao Secretario de 

Estado de Produção e Agricultura Familiar, SR. 
FERNANDO MENDES LAMAS, ao Delegado Federal 

do Ministério do Desenvolvimento Agrário – MDA 

no Estado do Mato Grosso do Sul, SR. GERSON 
FACCINA e ao Superintendente Regional do INCRA, 

SR. HUMBERTO DE MELLO PEREIRA, solicitando 

que sejam disponibilizados Poços Artesianos, Kits 

de Irrigação, resfriadores de Leite, ordenhadeiras, 

projeto e equipamentos agrícolas de pastagem 

para gado leiteiro e para o desenvolvimento de 

cultura de mandioca como kits contendo grade 

niveladora, Malçadeira, pulverizador de 600 litros, 

plantadeira de mandioca, roçadeira, guincho e 

sacolões para o processo de colheita, constituição 

de um banco de Calcário, aos produtores das 

Associações, sendo AGROVILIA com 48 associados, 

AMIZADE com 43 associados, ESPERANÇA com 42 

associados, SANTA OLGA com 55 associados, 

RETIRO DE FRUTUOSO com 53 associados e 

RECANTO DO GRILO com 63 associados, 

localizadas no P.A. Assentamento Tejim-Fetagri e 

P.A. Assentamento Santa Olga no Município de 

Nova Andradina – MS. 

213/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e a Secretária Municipal de 

Educação, Cultura e Esporte, SRA. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando um 

veículo com motorista para o setor municipal de 

nutrição escolar. 
 

214/2016 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, o Secretário Municipal de Saúde, SR. 
SILVIO SENHORINI, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando a instalação/construção de um 

abrigo na área externa em todos os ESF’s da cidade 

ou que os mesmos fiquem abertos para que os 

usuários possam aguardar suas consultas com 

segurança e mais conforto. 
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215/2016 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Diretor Regional de Correios e 

Telégrafos no Mato Grosso do Sul, SR. JOÃO 
ROCHA, solicitando que seja instalado um 

bebedouro de água na agência localizada em Nova 

Casa Verde. 

 

216/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando que seja realizada manutenção 

na Praça AURÉLIO FERNANDES DA COSTA (TIO 
LEO) Praça do Conviver. E limpeza na Rua André 

Loyer e João Teodoro Braga até a Avenida 

Ivinhema. 

217/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam providenciados os serviços de “Tapa 

buracos” nos trechos abaixo citados: 

a) Avenida Braz de Assis Nogueira, no trecho 

compreendido entre a Rua Pastor Júlio Ferreira de 

Alencar e a Estrada Municipal Odilon Ribeiro dos 

Santos;  

b) Avenida André Moya Perez em toda sua 

extensão localizada no Bairro Portal do Parque. 

218/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB. 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR.ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando que sejam realizados os serviços 

técnicos de reparos e manutenção, para a retirada 

ou a cobertura de barras de ferro que estão 

expostas no asfalto, no cruzamento da Rua Luiz 

Antônio da Silva com a Rua Professor João de Lima 

Paes.  
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219/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB. 
 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER e à Secretária Municipal de Educação, 

Cultura e Esporte, SRA. NAIR APARECIDA 
LORENCINI RUSSO, reiterando a indicação nº 587 
de 04 de Novembro de 2013, solicitando que 

sejam realizados estudos para a realização de 

concursos nas escolas, enquetes, pesquisa popular 

ou votação para a escolha de símbolos, 

monumentos ou portais de entrada para o 

município de Nova Andradina e Distrito Nova Casa 

Verde, em conformidade com a legislação vigente 

e a autorização dos órgãos competentes como 

DNIT e AGESUL. 

220/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB. 
 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, Secretária 

Municipal de Infraestrutura e ao SR. ARION 
AISLAN DE SOUSA, Secretário Municipal de 

Finanças e Gestão, solicitando que sejam 

executados os serviços de instalação de luminárias 

com lâmpadas vapor de sódio de 250 watts, na 

Rua São José na altura do número 25, defronte a 

Sanesul.  

 

221/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB. 
 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao 

Secretário Executivo de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam providenciados todos os serviços técnicos 

para manutenção, patrolamento, nivelamento na 

estrada municipal, sem pavimentação, que dá 

acesso às Fazendas Alvorada, Maracá, Rancho 

Alegre, Panambi, Porto Fino e Fazenda Silvana, 

bem como os serviços técnicos de manutenção da 

cabeceira da ponte de madeira nas proximidades 

da Fazenda Silvana, pois está eminente o risco de 

desmoronamento. 

222/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, com cópia ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, solicitando que seja todos os 

reparos necessários no prédio do Velório Municipal 

deste Município. 
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223/2016 Vereadores Quemuel de Alencar Florentino-
PDT e Aparecido Soares de Oliveira-PSDB 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal em exercício, SR. MILTON 
FERNANDES SENA, com cópia ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, solicitando que sejam 

executados os serviços de patrolamento nas 

ruas e limpeza do Distrito Industrial. 

 

224/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Governador SR. 
REINALDO AZAMBUJA , ao Secretário de 
Estado de Fazenda-MS., SR.MÁRCIO CAMPOS 
MONTEIRO, solicitando seja feito estudos com 

o objetivo de isentar  a diferença de ICMS que 

é pago no posto de arrecadação de tributos do 

estado (barreira), referente aos materiais de 

insumos que são comprados para o Centro de 

Diagnóstico do Câncer de Barretos-Unidade de 

Nova Andradina-MS. 

 
4- MOÇÃO 

20/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao SR. 

ADEMAR CAPUCI, pelo início dos trabalhos e pela 

luta da conquista do Centro de Diagnósticos do 

Hospital de Câncer de Barretos – Unidade Nova 

Andradina e extensiva a SRA. NADIR APARECIDA 

CAPUCI e SRA. LUCIANE COSTA NOGUEIRA LEAL, 

ambas representando todos os parceiros deste 

maravilhoso Projeto.  

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113).  
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5-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

20/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
  

Projeto de Lei nº 20 de 04 de maio de 2016, que 
“Dispõe sobre a denominação da RUA “14” no 
RESIDENCIAL MONTE CARLO, localizada na área 

urbana do Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 

“RUA JOSÉ DIAS DOS SANTOS”. 

21/2016 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
  

Projeto de Lei nº 21 de 05 de maio de 2016, que 
“Dispõe sobre a denominação do espaço onde se 

encontra a “Academia de Saúde” localizada na 
Praça Francisco Frutuoso Figueiredo, no Município 

de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e 

dá outras providências”. 

 

“ACADEMIA YASUHIRO SUGUITA”. 

 

 

07/2016 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
  

Projeto de Lei nº 07, de 05 de maio de 2016, que 

“Prorroga o prazo previsto no artigo 10 da Lei 1.291, 

05 de novembro de 2015, e dá outras providências”. 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio). 

 

ENCERRAMENTO  
 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 


